

## Преподавателю ФизМеха присвоено почетное звание Минобрнауки



На ноябрьском заседании Ученого совета СПбПУ прошло чествование политехников за достижения в разных областях и вклад в развитие университета, науки и образования. Среди награжденных – представитель Физико-механического института. Звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации» присвоено доценту Высшей школы механики и процессов управления Инне Павловне Николаевой.

Инна Павловна окончила Ленинградский политехнический институт по специальности «Гидротехническое строительство» в 1958 году. Начала работу в Политехническом институте в 1962 году в лаборатории «Сопротивление материалов». В 1983 году защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности «Строительная механика», в 1991 году получила ученое звание доцента. Непрерывная на протяжении более шестидесяти лет активная педагогическая деятельность И.П. Николаевой в настоящее время продолжается в должности доцента ВШМиПУ.

Тема диссертационной работы «Прочность электротехнического фарфора при кратковременном и длительном нагружении с приложением к расчету высоковольтных изоляторов» предопределила направление педагогической работы И.П. Николаевой на электромеханическом факультете Политехнического института (ныне в составе Института энергетики). Разработанный И.П. Николаевой с учетом специфики и потребностей Института энергетики курс сопротивления материалов является образцовым, тщательно проработанным с научной и методической точек зрения.

В рамках сотрудничества с промышленными предприятиями, в частности, с Ленинградским металлическим заводом, И.П. Николаевой разработаны рекомендации и метод борьбы с трещинами усталости как на воздухе, так и в коррозионной среде. Деятельность Инны Павловны на протяжении многих лет неразрывно связана с сохранением исторического наследия Политехнического университета, воссозданием и возрождением усадьбы первого директора Политехнического института А.Г. Гагарина в Холомках (Псковская область, Порховский район).

Коллектив Физико-механического института от души поздравляет Инну Павловну с заслуженной наградой, желает крепкого здоровья, благополучия, творческого долголетия, новых достижений во всех сферах деятельности!